
КАТАЛОГ ЗАПЧАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

ВИБРОТРАМБОВКА CV65X 

Астана +7(7172)727-132 Волгоград (844)278-03-48 Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 Казань (843)206-01-48 Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61 Москва (495)268-04-70 Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новосибирск (383)227-86-73 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Самара (846)206-03-16 

Санкт-Петербург (812)309-46-40 Саратов (845)249-38-78 Уфа (347)229-48-12
единый адрес: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



КАТАЛОГ ЗАПАСНЫХ ДЕТАЛЕЙ 
 
ДВИГАТЕЛЬ: РУКОЯТКА 
 
 

 
 

 
 

27 
 



 
 
ДВИГАТЕЛЬ: РУКОЯТКА 
 

Позиция № 
детали 

Кол-
во Название 

Pos. Codice Q.tà  

1 10161 4 Винт M6x20 Din 912 

2 11313 1 Каток(ручка 
транспортировки) 

3 11315 1 Направляющая ручка 

4 10025 4 Винт M8x25 Din 912 

5 10015 4 Гайка M8 Din 985 

6 10018 4 Стопорная шайба M8 Din 
127 

8 10028 4 Гайка M6 Din 985 

9 11314 2 Амортизатор base 

10 11541 2 Амортизатор 

11/12/13 32101 1 Топливный клапан 

14 11215 1 Топливный бак 

15 10018 2 Стопорная шайба M8 Din 
127 

16 10016 2 Винт M8x25 Din 933 

17 31850 1 Крышка топливного бака 

18 11311 2 Амортизатор 

19 86298 2 Амортизатор 

20 44212 4 Винт M6x20 Din 912 

21 10018 4 Стопорная шайба 

23 37055 1 Дроссельный кабель 

24 10015 4 Гайка M8 Din 985 

25 570167 1 Ручка газа 

26 10162 2 Винт M5x12 Din 966 

27 11549 1 Двигатель Honda GX 100 
 



КАРТЕР 
 
 

 
 
 
 
 



КАРТЕР 
 

Позиция № 
детали Кол-во Название 

Pos. Codice Q.tà  

16 11310 1 Толкатель 

17 44096 1 Шайба M6 Din 9021 

18 44095 1 Стопорное кольцо Din 472 

19 31540 1 Поршневой палец 

20 31490 1 Втулка 

21 10157 6 Цапфа 

22 20626 1 Крышка 

24 44088 1 Стопорное кольцо Din 471 

25 44083 1 Стопорное кольцо Din 472 

26 37335 1 Шарикоподшипник 

27 11334 1 Шатун 

28 11328 1 Шестерня кривошипа 

29 44082 1 Стопорное кольцо 

30 37338 1 Шарикоподшипник 

31 44093 1 Стопорное кольцо Din 472 

34 37479 1 Игольчатый 
роликоподшипник 

35 20632 1 Коробка кривошипа 

59 35855 1 Вал 

64 20627 1 Прокладка 

65 10191 6 Гайка M10 Din 6921 
 
 

 



КАРТЕР 
 

 
 



КАРТЕР 
 

Позиция № 
детали Кол-во Название 

Pos. Codice Q.tà  

35 20632 1 Коробка кривошипа 

36 44093 1 Стопорное кольцо Din 472 

37 37338 1 Подшипник 

39 44082 1 Стопорное кольцо Din 472 

40 44078 1 Уплотнение вала 

41 37343 1 Подшипник 

42 20638 1 Барабан муфты 

43 20636 1 Подшипник 

44 20637 1 Уплотнение вала 

45 152299 1 Центробежная муфта 

46 10133 1 Винт 

47 87194 2 Винт M12x40 Din 912 

48 20634 1 Крышка 

49 87198 2 Винт M12x55 Din 912 

60 37475 1 Крышка подшипника 

61 10164 3 Винт M6x12 Din 912 

62 44010 1 Стопорное кольцо 

63 37476 1 Прокладка 
 
 
 
 



ТОЛКАТЕЛЬ: НАПРАВЛЯЮЩИЙ ЦИЛИНДР 
 

 
 
 



ТОЛКАТЕЛЬ: НАПРАВЛЯЮЩИЙ ЦИЛИНДР 
 

Позиция № 
детали Кол-во Название 

Pos. Codice Q.tà  

2 43510 1 Уплотнительное кольцо 
125x5 

3 31497 1 Стопор 

4 44070 1 Гайка M22x1,5 Din 934 

5 44067 1 Стопорная шайба M22 
Din127 

6 11185 2 Рессора 

7 11355 1 Поршень 

8 12005 1 Стопор 

9 20661 1 Втулка 

13/14 11971 1 Смотровое окошко 

15 44142 1 Блок пружинного цилиндра 

16 11310 1 Толкатель 

55 31522 1 Крышка 

56 10133 6 Винт M8x20 Din 7991 

 
 
 



СИЛЬФОН: КОЛОДКА 
 

 
 



СИЛЬФОН: КОЛОДКА 

Позиция №
детали Кол-во Название 

Pos. Codice Q.tà 

1 10075 2 Винт M12x80 Din 7991 

11 10045 4 Стопорное кольцо Din 127 

12 10044 4 Гайка M12 Din 125 

15 44142 1 Блок пружинного цилиндра 

53 44520 2 Зажим 

54 11224 1 Сильфон 

57 570036 1 ПОДОШВА 
ВИБРОТРАМБОВКИ 28 см 

58 10076 2 Винт M12x110 Din 7991 

Во избежание каких-либо ошибок, при заказе запасных деталей указывайте следующую 
информацию. 

1. Название модели.
2. Название двигателя.
3. Серийный номер машины.
4. Серийный номер двигателя.
5. Номер детали.
6. Название.
7. Количество.

[Чертежи в разобранном виде представлены исключительно в пояснительных целях, в связи с 
чем могут быть установлены другие детали.] 

Астана +7(7172)727-132 Волгоград (844)278-03-48 Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 Казань (843)206-01-48 Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61 Москва (495)268-04-70 Нижний Новгород (831)429-08-12 
Новосибирск (383)227-86-73 Ростов-на-Дону (863)308-18-15 Самара (846)206-03-16 

Санкт-Петербург (812)309-46-40 Саратов (845)249-38-78 Уфа (347)229-48-12
единый адрес: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru




